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Örvendetes hír 
érkezik Bucurestiből. Örvendetes hir el- 
sősorban az országban élő nemzetki- 
sebbségek számára, de örvendetes az 
ország összlakossága részére is, mert 
minden olyan rendezés, mely a surlódá- 
si felületeket alkalmas kiküszöbölni, 
minden olyan intézkedés, mely a meg- 
elégedettséget fokozni képes, nem- 
csak egy-egy népcsoportnak, hanem az 
egész politikai nemzetnek előnyére és 
hasznára válik. A fővárosi hir szerint a 
kormány hozzáfogott a nemzetkisebbsé- 
gi kérdés gyökeres rendezéséhez. Emlé- 
kezetes, hogy Petrescu-Comnen külügy- 
miniszter a Népszövetség legutóbbi 
ülésszaka alkalmával már olyan kijelen- 
téseket tett, hogy a nemzetkisebbségi 
ügy napirendretüzésével és klelégitő 
rendezésével olyan kedvező légkört 
akar teremteni, amely alkalmas a szom- 

szédos államokkal való viszony barát- 
gosabbá tételére. Ugylátszik a külügy. 
miniszter nyilatkozatának szellemében a 
kormány elérkezettnek látja az tdőt 
ezen kedvező légkör megteremtésére. 
Ezt igazolja a kormánynak azon intézke- 

ddése, hogy az összes miniszteriumok ve- 
gyék tárgyalás alá mindazon kérdése. 
ket, melyek a hatáskörükbe tartczó 
ügyekkel nemzetkisebbségi vonatkczás- 
ba hozhatók ugy gazdasági, mint köz- 
müűüvelődési tekintetben. Minden olyan 
kérdésről, melynek nemzetkisebb- 
ségi vonatkozásai vannak, jelentést és 
előlertjesztést kell tenniök és ez a mt- 
nisztertanács elé kerül. Az osszkormány 
a jelentések alapján 
állapit meg, amelyet nyomban éleibe is 
lepiet. A keret ezen munkaprogram el- 
végzésére már akkor elkészült, amikor 
a kormány nemzetkisebbseal főkor- 
mánybiztosságot alakitott és annak ve- 
zetésévei Pacliseanu igazgatót, a nem- 
zetkisebbségi ügyek volt Kezeiője: biz- 
ta mec. Már akkor ama ieményünknek 
adtunk kifejezést, hogy ez a keret csak- 

hamar tartalommal telik meg és kezde- 
tét veszi a Romániában élő különböző 
népcsoportok életviszonyainak szabályo- 
zása az alkotmány és az általános érde- 
keke keretein belül. Ez most megtörté- 
nik majd a munkaprogram megállapltá- 
sával és a kormánybiztosság tiszt- 
ség betöltésével. Bucurestii hirek sze- 
rint a kormánybiztosság vezetésével 
egy királyi tanácsost biznak meg. 

A kormány ter- 
ve egyelőre munkaprogram megállapi- 
tása és nem külön nemzetkisebbségi 
törvény kodifikálása. Ilyen átmeneti hely 
zet teremtését a magunk részéről üd- 
vösnek tartjuk, mert valószinü, hogy ez 
csak átmeneti állapot mindaddig, mig 
a külön nemzetkisebbségi törvény szer- 
kesztésének és életbeléptetésének ide- 
je elérkezik. A nemzetkisebbségi jogok 
kodifikálásának ötletével már az 
kormányok is foglalkoztak, de az ötlet 

M csak tervezgetés maradt. Akkoriban a 
közvéleményt heteken át foglalkoztatta 

a Kérdés és viták folytak, vajjon egy- 
általán szükséges-e ilyen külön törvény 

hozatala vagy sem. Voltak, akik hangoz- 

tatták, hogy nincs szükség külön tör- 

' vényre, mert a népkisebbségi csoportok 
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jogait az alkotmány és a Románia tör- 
vénytárába iktatott párisi nemzetkisebb- 
ségi egyezmény magukban foglalják és 
mivel ugy az alkotmány, mint a nem- 
zetközi egyezmény alaptörvény jellegé- 
vel bir, ezekkel az esetleg hozandó tör- 
vény ugysem lehet ellentétben. A má- 
sik felfogás hivei viszont arra hivat- 
koztak, hogy ugy az alkotmány, mint a 
párisi egyezmény csak keret, csak az 
alapelveket állapitja meg és a részletes 
rendezés kizárólag az utóbbi felfogást 
vallotta helyesnek. A közélet politika- 
mentesitésének kellett bekövetkeznie, 
hogy egy lépéssel közelebb jussunk a 
célhoz. Mert bizonyosra vesszük, hogy 
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a kormány a munkaprogramot azért 
akarja megvalósitani, hogy azután vég- 
leges formába önthesse az eljárás és a 
nemzettöredékekkel való bánásmód 
összes szabályait. A munkaprogram al- 
kalmazása lesz hivatott megmutatni, he- 
lyes-e és célravezető-e az út, melyet ki- 

jelöltek. Könnyebb a munkaprogramon 
módosításokat eszközölni, mint egy ele- 
ve hozott törvény esetleges többszöri 
megváltóztatása is. És ha kialakult a 
helyzet, ha megmutatkozott, hogy hol 
vannak a munkaprogramnak hiányai, 

vagy hibái, ezek kiküszöbölése után le- 
het hozzálátni az összes jogok és köte- 
lezettségek pontos és törvényes meg- 
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határozásához. Ez a majdan hozando 

törvény lesz a romániai nemzetkisebb- 
ségek Magna Chartája, mely félreérthe- 
tetlenül szabályozza az összes jogvi- 
szonylatokat, Hisszük, hogy a nemzet- 
kisepbségek közremüködésével miha- 
marabb megszületik az az alap, melyen 

felépülhet a Románia különböző nép- 
csoportjainak a jogegyenlőség elvén 
rendezett kodexe és elejét veszi a nem- 
zetkisepbségi jogok tekinteteében ural- 
kodó bizonytalanságnak. Ezért örven- 

detes az a Bucurestiből érkező hir, hogy 
a kormány a politikamentességgel járó 
alapossággal hozzáfog a nemzetkisebb.- 
ségi ügyek gyökeres rendezéséhez. 

munkaprogramot 

előző 

Az egész ország lakossaga mélységes kegyelettel ülte meg a hősök 
napját ee Gyászistentisztelet a hősök temetőjében - Impozáns 

emlékünnep Timisoaran és a fővarosban 

A nemzetvédelmi miniszter beszéde az Ismer etlen 

Románia lakossága mélységes át- 
érzéssel ünnepelte meg a hősök emlék- 

napját. Timisoara városa erre az ün- 
nepi alkalomra zászlódiszbe öltözött, 
az Unirii teret nemzetiszinü zászlók- 
kal és zöld girlandokkal ünnepi disz- 
vette körül. Reggel kilenc órakor már 
hatalmas tömeg lepte el a teret. A tá- 
bornoki induló hangjai mellett meg- 
érkezett Bunescu tábornok, hadosz- 
tályparancsnok és Praporgescu ezre- 

des vármegyei prefektus. 

Katona sirjánál 
A tér közepén emelt oltár 

előtt Tiucra Patrichie dr. fő- 
esperes ünnepi Te Deumot 

celebrált, 

amelynél Stioca őrnagyi rangban lé- 
vő nyugalmazott katonaj lelkész, Pat- 
casi kapitányi rangban levő katonai 
lelkész és Sora Melentie plébános se- 
gédkeztek. Az istentisztelet alatt az 
egyházi dalokat a Catedtala kórus 
énekelte. 

A üimisoarai emlékünnepély a temetőben 
Istentisztelet után Ionescu Radu 

nyugalmazott ezredes a hadirokkan- 
tak, hadiözvegyek és hadiárvák kül- 
döttségét vezette Bunescu tábornok, 
hadosztályparancsnok és Petrescu ez- 

redes, vezérkari főnök elé, majd meg- 
alakult az impozáns menet, amely a 

hősök temetőjébe vonult. 

Elől vonultak az országőrök, majd 
az egyes ezredek diszszázadai a zász- 

lókkal, a prefekitura, a város és a Cul- 
tul Eroilor egyesület koszoruvivői, a 
rendőrség szakasza, az összes egyhá- 
zak képviselői, a hadosztályparancs- 

nok, a megyei prefektus, a főpolgár- 

mester képviseletében Tenchea Ion 

dr. alpolgármester, a konzuli testület 

tagjai, a köztisztviselők, az állami 
méltóságok volt viselői, a Cultul Eroi- 
lor egyesület tagjai, a Katonatisztek 
és csapattesteik, a birói kar tagjai, a 

tartalékos tisztek egyesülete, 

egyetem, a szépmüvészeti akadémia, 

a római katolikus főiskola, az ügyvé- 
di, közjegyzői és orvosi kamara, a 
helyi közigazgatási intézmények, a 
közintézmények, a felügyelőségek, a 
szakkamarák és a különböző kulturá- 

a mü- 

ls, jótékonysági és társadalmi 
sületek képviselői. 

Az országőrök csoportjait Mioc 
Vasile timisi parancsnok és Bundra 

tanárnő, Bundra őrnagy-hadbiró fe- 
lesége, a női országőrök parancsnoka, 

az ut szegélyén állitották fel. 

A temetőben gyászistentisz- 
telet volt, 

amelyet Tiucra Patric dr. őesperes 

celebrált, Az istentisztelet alatt a má- 
sodik kerületi görög-keleti román 
templomi énekkar Ioanovici Gheor- 

ghe iskolaigazgató vezénylete mellett 
énekelt. Mély meghatottság vett erőt 
a megjelenteken, amikor az ötös va- 
dászezred zenekara Turcanu kapitány 
vezényletével az ismeretlen katona 
himnuszát játszotta, amelynek szel- 

zője Vladuta alezredes, a katonai ze- 
nekarok volt felügyelője. 

egye- 

stancsei ezredes beszéde 
Az istentisztelet uján a hadsereg 

nevében Stanescu Ion ezredes mon- 

dott meginditó beszédet: 
- Tábornok Ur! Prefektus Ur! 

Szeretett polgártársak! Minden egy- 
ház régi hagyományát követve gyül- 
tünk össze, hogy az elesett hős iránti 
tiszteletünket kifejezzük. Ma azok 
emlékének áldozunk, akik 

a lezszebb és legdicsőbb ha- 

lállal latik! meg, 

hősi mnalált haltak hazajukért. A 

levegőben és a tenger mélyén, a föl- 

dön és a föld alatt áldozták fel az éle- 

tüket azok, akiket csak eg gy gondolat 

vezényelt: győzni, vagy megl Ini 

Ma már nem siratjuk ezeket a hős 

ket, ma már dicsőitjük őket 

nekik megadatott, hogy 
korszakban magasztos célér 

fel magukat, a nemzeti 
és összes testvéreiknek e 
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nagy hazában való egyesüléséért. 

szellemük örökké élni fog közöttünk. 
Az ő szellemüket érezzük mindenütt, 
megtaláljuk minden virágban, 

den rögben, amelyet valaha az ő vé- 
rük áztatott. Az ő szellemük mutatja 
azt az utab számunkra minmdennapi 

munkánkban, 
a Trón és a Haza iránt való 
kötelességünk teljesitésében. 

Miként a csillagok irányitják a pusz- 

tában vándorlót éjszaka idején, 
ugy vezényel bennünket az ő lelkük. 
- Itt nyugszanak összekeverve a 

hősök, akik bizonyára más és más 

eszményképekért és célokért küzdöt- 

tek. A dicsőségteljes halál testvéri 
kapcsolatot létesitett valamennyiök 
között. Nekünk tudnunk kell azt. 
hogy a hősök vérén és áldozatával 

Ezeket a hősöket nem kell siratnunk, 

min- 

szerzett örökséget meg kell őriznünk. 
Mi, akik ma itt állunk, biztositunk 
benneteket, hogy az örökség méltó 
megőrzői leszünk! Katonák! Heseink 

áldozatának példája legyen a mi és 
gyermekeink életének példaképe. Hő- 
seink képével lelkünkben mindig ké- 
szen kell állanunk kötelességemk bel- 

jesitésére. 

Stanescu ezredes nagyhatásu he 
széde után a hősök temetője előtt a 

katonai előképző tanfolyam, valamint 
a helyőrség csapattestei a katonaze- 

ne hangja mellett példás rendben fel- 
vonultak. A példás felvonulásért Pe- 

trescu ezredes vezérkari főnököt, Da- 
videscu alezredest, Stancu és Ciolan 
őrnagyokat, Ciulpan kapitányt és Si- 

mu főhadnagyot, a rend fentartásáért 
pedig Gritta Ovidiu rendőrpiefektusi! 
és Balea Aurel titkárt illeti dicséret. 

A hősöl emlékémek ünnmepe a lövárosban 
Bucurestiben, ahol a lakosság szin- 

tén mély kegyelettel áldozott az el- 
esett hősök emlékének, Argeseanu tá- 

bornok, nemzetvédelmi miniszter, az 
Ismeretlen Katona siremlékénél be- 
szédet tartott, amelyben többek kö- 

zött a következőket mondotta: 
- Leirhatatlan lendülettel indul- 

tak hőseimk az ellenség ellen, hogy 
megvalósitsák az évszázados álmot: 

valemennyi román egyesité- 

sét. 
Kezdetben győzelemről győzelemre 
haladtak, mignem háromszor nagyobb 
ellenséggel szemben megkezdődött a 
fájdalmas, de becsületes visszavonu- 
lás. Lépésről lépésre védték az ősi 
földet, Amikor Moldovába értek, hó 
boritott már mindent és az utakat alig 
lehetett látni azok holttestétől, akik- 
Kel a fagy, a betegség és az éhség 
vészet ind ee látszott, 

mintha már meg lett volna ásva a 
nemzet sirja, csak a remény maradt 
számunkra. De a tavasz napsugarai- 

val együtt egészség és élénkség lett 
urrá katonáink sorai felett, ujra harc 
ba indultak és a Marasti, valamint 
Marasesti disőséges győzelmeket 
aratták. 

Miénk lett a győzelem, az 
egyesülést megvalósitottuk, 

de 800.000 katonánk elesett. 

Az Ismeretlen Hőst szimbolumként 
állitottuk ide, kegyeletünket fejez- 
zük ki a siremlékére helyezett virá- 
gokkal, amelyeknek vörös szine arra 
a vérre emlékeztet, amelyet a mi és 
utódaink boldogságáért áldoztak. Es- 
küszünk, hogy bölcs és dicsőséges ki- 
rályunk irányitása mellet érintetle- 
nül megőrizzük mindazt, amit a hő- 

sök számunkra megvalósitottak. 
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A semmitő szélk uj főelmnökénelk 
ünmnmnepélyes eskültéetele 

Bucurestiben ünnepélyes keretek 
között tegnap iktatták be hivatalába 
az ország legmagasabb birói forumá- 
nak, a semmitőszék uj főelnökét, Ra- 

dulescu Andreit. Az egyesitett ba- 
nácsban az elmöki széket Lupu D. G. 
a legidősebb tanácselnök foglalta el. 

A semmitőszéki főjegyző felolvasta a 
kinevezésről szóló igazságügyminisz- 
teriumi leiratot, Viforeanu semmitő- 

széki főügyész pedig kérte az egyesi- 
tet tanácsot, hogy iktassa be hivata- 
lába az uj főelnököt,. Ezek után Ba- 
dulescu Rosiori és Banescu Eugen 
semmitőszéki elnököki bevezették a te- 
rembe Radulescu főelnököt, aki le- 

A piarista gimnázium, az oradeai 
premontrei gimnázium és a simleul- 
silvaniai katolikus gimnázium vagyo- 
nának telekkönyvi átirása után meg- 
indult a különböző római katolikus 
iskolaalapok ingatlanainak átiratása 

is. A timisoarai egyházmegye terüle- 
tén eddig már tizennégy ilyen átirást 
foganatositottak és további harminc 

átirás van folyamatban. Az átirás 
azzal a megokolással történt, hogy az 
iskolaalapok nem jogi személyiségek. 
Az átirt ingatlanok között szerepel- 
k a jimboliai katolikus gimnázium, 

szolgálnak 

es beiktatása 
tette az esküt. Utána Ietentisztelet 
volt, majd Radulescu főelnök elfog- 
lalta az elnöki helyet. Lupu D. G. 

Viforeanu, Algin Constantin az ilfovi 
ügyvédi kamara pródékánja és Pe- 
rieteanu Gr. az ügyvédszövetség el- 

nöke üdvözölték az uj főelnököt. Ra- 
dulescu Andrei válaszában köszönetet 

mondott Őfelségének Carol királynak, 
a kormánynak és az igazságügymi- 
niszternek kinevezéseért, 

Ugyancsak azen alkalommal tették 
le az esküt Cihodariu, a semmitőszék 

első tanácsának elnöke, továbbá Star- 
cea és Codinescu semmitőszéki birák. 

A katolikus iskolaalapok 
ingatlanainak átirása ügyében a biróság 

elrendelte a bizonyiítás kiegészitését 
továbbá a detai, recasi és barateazi 

felekezeti iskolák épületei is. De át- 
irtak olyan földeket is, amelyek nem 

iskolai célokra, hanem 
melyeket a katolikus kántorok hasz- 
nálnak. A timisoara! 

Köszönetnyilvánitás 

területén eddig átirt ingatlanok érté- 

ke körülbelül üzenkét millió lel. Igy 
a detai iskolaépület három, a jimbo- 
lai öt, a recasi pedig két millió lei 

értéket képvisel. 

Az egyházmegye Gabriel József dr. 
egyházmegyei ügyész utján ezeket a 
telekkönyvi átirásokat megfelebbezte. 

Rámutatott arra hogy ezek az ingat- 
lanok voltaképpen az egyház tulajdo- 
nát képezik, de mivel iskolai célokat 
szolgáltak, annak idején a telek- 

könyveknek 1868-ban történt felfek- 

tetésekor mint iskolai alapot szere- 
peltették a tulajdonost. A felebbezés 

rámutat arra is, hogy az átiratás nem 

lett volna egyszerü kérvény alapján 
foganatositható, hanem szabályos pe- 
res jáást kellett volna inditani. Itt 

eee.é0 

Ujságiró, tanár és postatiszt 
a görögországi komimunista 

összeesküvés szereplői között 
is akad a 

Görögországban alaposan előkészi. 
tett kommunista összeesküvést leplez- 

tek le, amelynek az volt a célja, hogy 
a jelenlegi rendszer megbuktatására 
népírontot hivjon életre. Athénben 

tömegesen tartóztatták le a kommu- 

nista párt vezetőit és a központi bi- 
zottság tagjait, majd a rendőrség 
Szalonikiben is több letartóztatást 
eszközölt. Ott a kommunista szerve- 
zet bizottságának tagjait és az ifjusá- portálásra itélték. 

Sulyos öatlárincidens 
kél délamerikai állam Mköszölfi 

Peru és Eauador délamerikai koz- 

társaságok között sulyos incidens tör- 

tént. A Havas-távirati ügynökség 

jelentése szerint egy erős perui kato- 

nai különitmény behatolt Eduador te- 

rületére és megtámadott egy jelen- 

téktelen helyőrséget. Ezen alkalom- 

mal egy eduadori katonát megöltek, 

többet pedig foglyul ejtettek. Ezenki- 
vül egy perui ágyunaszád megjelent 

A spanyol benemavatkozási bizott- 
ság Londonban ülést tartott, amelyen 

Maiszkij szovjetorosz nagykövet be- 
jelentette, hogy konmánya visszavon- 

ja a külföldi önkéntesek visszahivá- 
sára és az ellenőrzés hatályosabbá té- 

telére vonatkozó angol javaslattal 

szemben tett ellenvetéseit. Ez azt je- 

lenti, hogy Szovjetoroszország hozzá- 

járul a hazaszállitandó külföldi ön- 
könteseknek négy osztályba való be- 

sorozásához. Ugyancsak hozzájárul 

az orosz szovjet a spanyol száraz- 
földi határ és tengerpart további el- 

lenőrzéséhez. Kivánja azonban a 

Ezuton mondunk hálás köszönetet mindazoknak, kik drága halottunk 

id. Preidt János 
Hzal elhunyta ából minket vigasztaló szavaikkal í elkerestek, a ravatalra virágot, koszorut 

selyeztek szerettünket utolsó utjára elkisérték, különösen az iparosősszhana dalárda részvételeért. 

A gyászoló család 

Oroszország engedett a spanyol 
benemavatkozás kérdésében 

A szovjet visszavonta a külföldi önkéntések visszahivása 
tárgyában fett ellenvetéseit 

„Fenyük az arcoma Mi legyek?? 
- Erre csak egy ilehet a válasz: 

sSULFAMYL 
kénpudert használjon, megszünteti az arc 
zslrovági, és mitesszerelt 

szó, en 

pedig az egy- 
magánvagyonról 

egyházi birtokról, már 
házközségeknek nem kellett külön 

nincs 

kérniök jogi személyiségük elismeré- 

sét, mivel azt a kultusztörvény külön 

biztositja számukra. 
A timisoarai törvényszék tegnapra 

tüzte ki a felebbezés tárgyalást és el- 
rendelte a bizonyitás kiegészitését. 
Az egyházmegyének igazolnia kell, 

hogy jogszerinti képviselője az isko- 

laalapoknak. 

e. 

gi szervezet vezetőlit vették őrizetbe. 
A letartóztatott egyének között van 

a Havas francia táirati ügynökség 
görögországi tudósitója, számos ta- 

nár, vámhivatali tisztvi- 

selő. 
postai és 

Azokat a kommunistákat, akiket 
már előzőleg letartóztattak, részben 

szabadságvesztésre, részben pedig de- 

Kocaluedue városa előtt és azt bom- 
bázta. 
Az eguadori kormány Peru követét 

meghivta a külügyminiszteriumba, 

hogy magyarázattal szolgáljon az in- 
cidensről, de a követ nem volt haj- 

landó nyilatkozni. Eauador limai és 

washingtoni követeit megbizták, hogy 
Houador területi függetlenségének 

megsértése miatt erélyesen tiltakozza 

nak 

szovjet, hogy a fokozott tengeri ellen- 

őrzés esetén a semleges ellenőrök is- 

mét elfoglalják helyüket valamennyi 
kikötőben. A benemavatkozási bizott- 
ság junius 6-án anja legközelebbi 

ülését. 

Spanyolországban a polgárháboru 

tovább folyik A nemzetiek jelentik, 

hogy a katalóniai fronton több ellen- 

séges támadást visszautasitottak. 

Barcelónában a köztársaságiak had- 

birósága szökés miatt harminchárom 
katonát, hazaárulásért pedig hat tisz- 

tet halálra itélt, A harminckilenc ki- 
végzést a helyőrség legénysége s tisz- 

tikara jelenlétében hajtották végre, 

Mora del Robielos városban halálra 
itéltek és kivégeztek több hadosztály- 

parancsnokot, mert azok a várost a 

nemzetiek kezére akarták adni. 
—



Az országőr-staléta ma délben áthalad városunkon is 
Nagyarányu előkészületek a junius nyolcadiki ünnepségekre 

nél Severinmegye országőrei veszik 

át és viszik tovább az urnát, vala- 
és az országőrök hó- 

okiratot. 

Az Országőr-hét lelkes ünnepségei 

tegnap is folytatódtak. Tegnap 
a nemzeti és fársadalmi ösz- 

szetartás 

napja volt. Az országörök reggel a 
stadionban gyülekeztek, ahol ünnepé- 
lyesen felvonták a nemzeti lobogót. 

Utána az országőrök a Banatul-pá- les 
lyán a junius nyolcadiki ünnepség 1 

eportgyakorlataira készültek elő, Dél- 
után is sportgyakorlatok voltak. Bu- 

curestiben az ANEF-stadionban Mi- 
hai nagyvajda trónörökös jelenlété- 

ben folyt le az országőrok junius 
nyolcadiki sportgyakorlatainak fő- 

próbája. Az országőrök által végzett 
gyakorlatokat ugy a parancsnokok, 

mint a nézők tetszéssel figyelték. 
Ma, szombaton 

az egészség és a jókedv nap- 
ján 

indulnak el az ország határairól az 
országőr-staféták Bucuresti felé. A 

nyugati staféta Cenadul Mare köz- 
ségből reggel hat órakor indul. A sta- 
fétában résztvevő országőrök egyen- 
kint ötszáz méteres utat tesznek meg 

és kézről-kézre adják azt az urnát, 
amelyet a határ földjével a tővárosba 

visznek. Becicherecul Mic községtől 
Chirodáig negyvennégy timisoarai 

országőr viszi az urnát. A staféta vá- 

a junius 8-iki ünnepség 

ország 
királynak 

az országba való visszatérsét ünnepli, 
az idén rendkivül fényes keretek kö- 

Ezt a napot, amelyen az 
kossága Ötfelsége Carol 

z 

zött ünneplik meg országszerte. A 
nemzeti ünnep alkalmából délután 

városunkban a Banatul-pályán sport- 

ünnepség lesz, amelyen a város 

harminc sportegylete is 

résztvesz. A résztvevők délután öt 
óra előtt a Banatul-pályán gyülekez- 
nek. Öt órakor a pályára érkeznek 

Bunescu Alexandru tábornok, hadosz- 

tályparancsnok, Praporgescu ezredes, 
megyei prefektus és Modreanu Rod- 

rig tábornok, főpolgármester, akiket 
Manuila Camil dr. a birkozószövetség 
elnöke üdvözöl. Az ünnepség a ki- 

rályhimnusszal kezdődik és utána a 

sportolók diszfelvonulása következik. 
A szabadgyakorlatok után kétszer 
tizenöt percig tartó futballmérkőzés, 
kétszer tiz percig tartó kézilabda és 
volley labdajáték, szertorna, box, at- 

rosunkban is áthalad és létikai verseny és kerékpárverseny 

lesz. A sportünnepséget nemzeti 
déli egy órakor érkezik a vá- 

roshaza elé, 

ahol ünnepélyes fogadtatás lesz. Fel- 
kérik a város lakosságát, hogy az ün- 
nepi fogadtatásnál minél nagyobb 
számban jelenjen meg. Az ünnepség 

után a staféta tovább indul és Belint- 
e.... 

Prágais elismerte Franco kormányát 
A kisántánt minden állama felvette a kapcsolatot 

a spanyol nemzefi kormánnyal 
részére szóló fegyverszállitmányokat, 

táncok fejezik be. 

A győzteseket kitüntetik. 
A sportolók vagy sportdresszben je- 

lennek meg, vagy fehér nadrágot, 
fehér inget és fekete nyakkendőt vi- 
selnek, 

Prágában tegnap Krofta csehszlo- 
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A berlini lap megjegyzi, hogy a prá- 
gai kormány a szudetanémet képvi- 

selőkkel folytatott tángyalások során 

megigérte a Csehszlovákiában eszkö- 
zölt katonai intézkedések visszavoná- 

sát, ami azonban nem történt meg. 
A polgári lakosság katonai kikép- 

zéséről szóló törvény alapján a cseh- 
szlovák kormány elrendelte Prága 

hatszázezer polgári személyének kü- 

lönleges katonai kiképzését. A ki- 

képzendők között 
háromszázezer nő van, 

Bechyne helyettes miniszterelnök egy 
népgyülésen tartatt beszédében kije- 
lentette, hogy Csehszlovákia szükség 

esetén bevezeti a három esztendős ka- 

kérjen bocsánatot és a vétkes tisztvi- 
selőket példásan büntesse meg. Izzel 

egyidejüleg a prágai német követ 

egyéb incidensek ügyében is 

tiltakozást jelentett be. 
A szudetanémet vidéken levő Nie- 

dermüllersdorf faluban cseh katonák 
elvették egy német állampolgár há- 

zaspár horogkeresztes zászlaját. Kll- 
ma cseh képviselő, a jobboldali cseh 
nemzeti egyesülés pártjának tagja 

hazaárulás kisérlete miatt fel- 
jelentést tett Henlein Konrád 

ellen. 

Szerinte Henlein a Daily Mailnak 
adott interjuban követte el a haza- 

árulást és bár a szudetanémet párt 
vák külügyminiszter és a spanyol 

nemzeti kormány megbizottja közötb 
jegyzékváltás volt. amellyel Csehszlo- 

nehogy ezeket a fegyvereket Spa- 

nyolországba küldjék. 

A jegyzékváltásnak spanyol nem- 

hivatalos jelentést adott ki, amely 

szerint Ward Price nem adta hiven 
vissza Henlein szavait. Klima véle- 

tonai szolgálati időt. 
Eisenlohr dr. prágai német követ 

vákia eliemerte a spanyol nemzeti 

kormányt. A jegyzékváltás folyamán 

megállapitották, hogy a két ország 
képviselői ugy fognak müködni, mint 
a tényleges diplomaták. A csehszlo- 
vák kormány kötelezte magát arra, 
hogy felülvizsgálja a harmadik állam 
e. ..... 

Német tiltakozás Prágában 
Hodzsa miniszterelnök folytatja targyalásait a 

szudetanémetekkel - Titkos csapatösszevonások hire 

harmadik tunnusa után, amely junius 

12-én megy végbe, a németek közlik a 

prágai kormánnyal, hogy mit kiván- 
nak a kisebbségi szabályzatba bele- 

venni. 
A Berliner Tageblatt értesülése sze- 

rint a csehszlovák kormány az angol 

titkos szolgálattól azt a bizalmas ér- 

tesülést kapta, hogy Németországban 

titkos csapatösszevonások történnek 

és ez Prágának okot szolgáltatott ar- 

ra, hogy maga is csapatösszevonáso- 

zeti körökben nagy fontosságot tu- 

lajdonitanak, mert ezzel immár a 
burgosi spanyol kormány a kisántánt, 

valamint a balkáni szövetség vala- 

mennyi országával felvette a hivata- 
los kapcsolatot. 

Hodzsa Milán csehszlovák minisz- 

terelnök tegnap fogadta Kundt és 

Peters szudetanémet képviselőket, 

akikkel a készülő kisebbségi szabály- 

zatról tanácskozott. Hodzsa tegnap a 

rutének küldöttségét is fogadta, 

amely a Kárpátalja számára önkor- 

mányzatot kért. A rutének terjedel- 

mes emlékiratot adtak át, amely kö- 

veteléseiket tartalmazza. 

A Havas-iroda jelentése szerint a 

prágai kormány által kidolgozott 

kisebbségi szabályzat nem kat eszközöljön, sőt 

elégiti ki a szudetanémeteket. előkészületeket tegyen mozgó- 

Valószinü, hogy a községi választások ! sitásra, 

megjelent a csehszlovák külügymi- 

niszteriumban és erélyesen tiltakozott 
német alattvalóknak csehszlovák hi- 

vatalos közegek által történt zaklatá- 
sa ellen. A tiltakozás rámutat arra is, 
hogy Hitler birodalmi vezérkancellár 
arcképét guny tárgyává tették, Első 
izben történt most, hogy Németország 
elégtételt követel és pedig olyan for- 
mában, hogy a csehszlovák Kormány 
eeeeeee 

éteatották egy netróteumkízály fiát 
Repülőgépek és hajok sokasága keresi a gangszterek 

buvóhelyét 
Az amerikai Florida félszigeten 

fekvő Princetown városban elrabol- 

ták James Cash petróleumkirály öt 
esztendős kisfiát. A gyermekrablók 
kézrekeritésére olyan nagyarányu 
embervadászat indult meg amilyenre 

Floridában még egyáltalán nem volt 

példa. Tegnapelőtt óta közel ötven 
repülőgép cirkál a vidék fölött, ezen- 

portyázza végig a partvidéket, a 
partmenti mocsarakat és a megáradt 

folyókat, Ugy a repülőgépek, mint 

ménye szerint Henlein kijelentései 

mégis sulyosak. 
Londoni jelentés szering Henlein a 

junius 12-iki választások után 

másodszor is ellátogat Lon- 
donba. 

Ez alkalommal ismét különböző poli- 
tikusokkal tárgyal a szudetanémet 
kérdésben. 

pedig a hajók igyekeznek a rablók 

buvóhelyét felfedezni. A kKenresésben 

résztvesz Princetown polgári lakos 

sága is. Férfiak és asszonyok 

verrel a kezükben keresztü 

kutatják az egész vidéket és m 
Vörös Kereszt Egyesület is mozg 

totta segélycsapatait. 

Roth Hans Otto és Cuza tanár a 

miniszterelnök tegnap ki 1 

gadta Roth Hans Ottót, az ismer 
vezetőt és Cuza A anás 
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Patikák éjjeli szolgálata 
SZOBMATON, junius 4-én, a szolgálati 

beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Reg. Ferdinand-uton 
levő Salvator-gyógyszertár. 
A II. kerületben a Dacilor-uton levő dr. 

Kovács-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Porumbescu-utcá- 

ban levő Sárga:gyógyszertár, 
A IV, kerületben a Dragalinatéren le 

vő Craciun-gyógyszertár, 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyezer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy- 

szertára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

e . 

Az iffuság 
... 

Az ifjuság a nemzet reménysége. Ha az 
ifjuság helytelen utakra téved, veszélybe 
kerül az állam jövője. Zelinski-Codreanu 
bünperével kapcsolatban az eltévelyedés 

jellegzetes eseteit láthattuk. Ifiuságunk 

kis része ennek a foglalkozásnélküli ka- 

landornak a hipnózisa alá került és vakon 

teljesitette azokat a parancsnokat, ame- 
lyeket az ország magas méltóságainak és 
politikai ellenfeleinek meggyilkolására 
adott ki, A kalandor Zelinski a sóbányá- 
ba juttatta azokat a teológusokat, akik 
kórházi ágyán meggyilkolták Stelescu 
Mihailt és lelőtték Ducát, de ugyanakkor 
kitüntette és magasabb rangra emelte 
azokat, hogy ujabb büntények elkövetésé- 
re csábitsa. 
A büntettek láncolatának, valamint az 

ifjuság félrevezetésének nem lett volna 
vége, ha nem ijött volna közbe a lázitó Ze- 
linski elitélése. Ezek a büntettek mélysé- 
gesen ártottak az ország erkölcsi légköré- 

nek és ugyanakkor ellentmondásba kerül- 
tek a román nép vérmérsékletével és tem- 
peramentumával. A büntettek láncolatát 
egy idegen - Zelinski - kezdte meg, aki 
meggyilkolta Manciu rendőrprefektust. 
Hogy a gyilkosságot igazolja, az ifjuság 

számára valósággal a büntettek iskoálját 

nyitotta meg. Ilyen iskolára a román 

történelemben még nem volt példa. Ez az 

egészen sajátságos eltévelyedésen kivül 
azt igazolja, hogy a román nemzeti jel- 

lembe idegen befolyás szürődött be. Las- 
san-lassan a büntettek helytnemálló cso- 
dálatának hatalmába keritett ifjuság 
megnyugszik. Az ifjuság erejét más alko- 

tó jellegü célokra kel fehasználni. Az or- 

szágnak saját utépitése érdekében szüksé- 
ge van fiatal, erős karokra és világos el- 
mékre,. Az Országőr-szervezet és premili- 
táris intézmény, valamint az egyetemek 
rendelkezésére állanak az ifjuságnak, 
hogy beleilleszkedhessék a nemzeti, 
monarchikus és alkotó államba. (dip.) 

-Az országőrök gyógynövényeket 
gyüjteiek. Az országőrök parancsnok- 
sága értesitette valamennyi országót- 
szervezetet, hogy az alapelveknek 
megfelelően egyetlen alkalmat sem 
mulasszanak el, amikor a nemzetgaz- 

daság hasznára lehetnek. Az ország- 
őrök megkezdhetik az akácvirág, a 
bodzavirág és más növények gyüjté- 
sét, amelyek gyógyszetek előállitásá- 
nak céljaira szolgálnak és amelyeket 
legtöbbször külföldről kell beszerezni. 
Azokat az országőr-egységeket, ame- 
lyek a gyüjtésben résztvesznek, köny- 
vek és folyóiratok ajánékozásával ju- 
talmazzák. Hasonlóképpen megszer- 

vezik az országőröket a hernyók ki- 
pusztitására is. (dip.) 

- Muth Gáspár dr. gyásza. Lovrin köz- 
ségben nyolcvanhét esztendős korában 

meghalt Muth Ferenc tekintélyes gazda. 
Halálát gyászolja fia, Muth Gáspár dr. 
ügyvéd, volt szenátor és a banati sváb- 
ság ismert vezetőségi alakja. Siratja 
venkivül két unokája, ifjabb Muth Gás- 
Dár lovrini gazda és Muth Ferenc dr, 

stuttgarti tanár és annak felesége, A te- 
tés ma délután négy órakor megy 

sgbe Lovrinban. 

Közponii vámhivatal létesitése 
Dlad Dicior kamarai elnőök a timisoarai kél 

pámbivaial egyesitéséről 

A napokban alkalmunk volt Vlad 
Victor mérnök, műegyetemi tanárral, 
a timisoarai kereskedelmi és iparka- 
mara elnökével beszélgetést folytatni 
a kereskedelmet és ipart közelről ér- 
deklő kérdésekről. A kamara elnöke 
ekkor kifejtette, hogy jelenleg a ka- 
mara vezetősége behatóan foglalko- 
zik 

a timisoarai vámhivatalok át- 
helyezésének kérdésével. 

A timisoarai vámhivataloknak egy 
évtized óta nincsen megfelelő helyisé- 
gük. A nagyvám a régi élelmezési 

raktárban nyert elhelyezést, amely 

messze fekszik a közlekedési vonalak- 

tól. A Bega-vám szintén távol esik a 
város központjától és kedvezőtlen az 

összeköttetése. Ezért a kamara azt 
szeretné, ha 

a két vámhivatalt egyesitenék 
és a mümalom területén helyeznék el, 

amelyhez a főpályaudvartól vasuti 

sinpár vezet, azonkivül pedig közvet- 
lenül a Bega mellett fekszik. Meg ie 

- Lengyelország hercegprimása 
meglátogatta a beteg Majláth püspö- 
köt. Hlond biboros, lengyelországi 
hercegprimás, aki résztvett a buda- 
pesti eucharisztikus kongresszuson, 
meglátogatta a betegen fekvő Mai- 
láth Gusztáv Károly ardeali püspö- 
köt. A találkozás igen szivélyes volt. 
Hlond biboros Szombathelyre uta- 
zott, ahol felszenteli a szaléziánus 

rend uj templomát. 

- A német katonaság nem vehet 

részt egyházi körmeneteken. A német 

hadsereg főparancsnoksága rendeletet 
adott ki, amelynek értelmében kato- 
nai osztagok nem jelenhetnek meg 
egyházi körmeneteken. 

- Heves földrengés, A Sziléziában fek- 

vő Kattowitz városban és környékén he- 

ves földrengés volt érezhető. Az embere- 

ken nagy ijedelem vett erőt és a legtöb- 

ben a szabadba futottak. Kattowitzban és 
Elehenauban számos ház megrongáló- 

dott. 

- Elitélt nyilaskeresztes iró. A 
budapesti törvényszék nemrég egy 
havi fogházra itélte vallásellenes iz- 

gatásért Machay Károly nyilaske- 

resztes irót. Az itélőtábla tegnap Ma- 
chay büntetését két hónapra fel- 

emelte. 

- Enmelték a német tartalékosok fi- 
zetését. A németországi tartalékos 
katonák napi fizetését junius elsejé- 

től kezdve huszonöt pfenniggel fel- 
emelték. 

- A kutyaharapással is csalnak, Tar- 
gul-Jiu városból és a vármegyéből az 
utóbbi időben számos ember jelentkezett 
a prefekturán azzal, hogy veszet kutya 
harapta meg és utiköltséget kért Bucu- 
restibe, hogy ott magát beoltassa A pre- 

fektura megtudta, hogy ezek közül hat- 
vanegy jelentkező felvette a pénzt, de 
nem utazott el a fővárosba. A prefektura 
most ezeket a pénz visszatéritésére köte- 
lezi. 

indultak a tárgyalások de a müma- 

lom területtömbjének birtokosa, a 
Molinum részvénytársaság azért a 

sávért, melyen a vasuti sinpár és a 
szilos fekszik, tizenhárom millió leit 

kért. Ezt az illetékes hatóságok sok- 

nak tartották, amiért is a tárgyalá- 
sok megakadtak, 

A kamara részéről most felmerült 

az a terv, hogy az ezen a területen 
levő modern szilost felajánlanák a 
földmüvelésügyi miniszteriumnak. 
amely erre a célra megfelelő alap 

felett rendelkezik. A szilos tehát az 
állami alap tulajdonába menne át 

és csupán a földszinti helyiségek 

egyrészét tartanák vissza a vámhiva- 

tal céljaira. Lehetséges, hogy ez 

az eszme megvalósul 

és a timisoarai központi vámhivatal, 

mely a vasuti és Bega-vámot egyesi- 

tené, s egyszersmind a város üzleti 
életének központjában van, megvaló- 

sul. 
mi 

A MAGYARORSZÁGI NÉMET KI- 
SEBBSÉG KÉRDÉSE, A magyar képvi- 
selőházban a miniszterelnökség költség- 
vetésének vitája során a felszólalásokra 

Imrédy Béla miniszterelnök nagy beszéd- 
ben válaszolt, Foglalkozott a magyaror- 

szági kisebbségi kérdéssel és hangsulyoz- 
ta, hogy azt a kormány a legteljesebb lo- 

jalitás szellemében kezeli. Sajnálattal 
látia azonban, hogy a magyarországi né- 
met kisebbség körében olyan törekvések 
is érvényesülnek, melyek nem szolgálják 

a békés együttélés céljait. Ezekkel szem- 
ben a kormány törvényes eszközökkel és a 

leghatározottabban lép fel. Ugyanakkor 
azonban a magyar kormány mindent 

megtesz, hogy a kisebbségek jogos igé- 

nyeit kielégitse. 

- Meghali Budapest legöregebb 

ujságirója. Budapesten nyolcvan esz- 
tendős korában meghalt Balázs Ig- 
nác dr., a Budapesti Hirlapnak öt- 

ven esztendőn át volt munkatársa. 
Balázs Ignác dr., aki a magyar fővá- 

ros legöregebb ujságirója volt, annak 
idején résztvett a Budapesti Hirlap 
megalapitásában. 

- Per egy hagyatéki illeték kivetése 
körül, A pénzügyi hatóság Isa Julianna 
kiskorura 12.984 lei hagyatéki illetéket 

vetett ki és egyben 7909 lei büntetést is 

szabott ki, mert nem adta be idejében a 
hagyatéki vallomást. A kiskoru Isa Ju- 
lianna gyámja ez ellen a helybeli tör- 
vényszékhez fordult, azonban a törvény- 

szék a felebbezést elutasitotta, Eddig az 

volt a joggyakorlat, 
ügyekben az összes felebbezéseket, ami- 
kor az illeték kivetése és a büntetés ki- 

szabása közö, jegyzőkönyvben szerepelt, 

elvetették. A törvényszék határozata el- 

len a kiskoru nevében Mihályfalvy Mik- 

lós dr. ügyvéd az itélőtáblához felebbe- 
zett, amely most elvi jelentőségü döntést 
hozott. Utasitotta ugyanis a törvényszé- 
ket, hogy tárgyalja le az ügyet érdem- 
ben, Tekintettel arra, hogy százezer leien 
alóli hagyatéknál nincsen helye az ilyen 

illeték kivetésének, a törvényszéknek azt 
is meg kell vizsgálnia, helye volt-e eb- 
ben az esetben a hagyaték illeték kiveté 
sének. 

fegovits uyázi táuciskotájában 
. minden csütörtök és vasárnap 

tánckotteria 

galmazott jegyző felesége, született Bo- 

hogy hagyatéki 

tos 
Egy pillanat alatt olkészitnet.. 
Althinás du Or, Gustin-nal egy 
zletes ásványvizet nyer, amely 
norral keverve kilünő izt ad az 
alnak, ALithinés du Dr. Gustinki- 
tünő hatásu érelmeszesedések el- 
an. A Lithinés da 0r, Gustin rend- 
kivül fazdaságos. Kérje mindentt 

a valódi Dr,. Gustin-t! 

A Lithinés du Dr. Gustin 
Erancidországbanhérom 
évtizede van forgalom- 
ban s ma már nélkü- 
lözhetetlen ugy otthon, 
mint kirándulásokon. Vezérképv. A. G. F. R. 

utasitson Bucuresti Str. C. Báláteson 28 
visszal 

Utánzotokat 

li 
Gramolon mint harci eszköz 

Baza Maxim francia feltaláló a kü- 
lönböző harci gépezetek közé akarja 

sorozni a gramofont is. Ugyanis azt 

inditványozta, hogy a háborus front 

különböző helyén szereljenek fel ha- 

talmas hangerősségü hangszórókat és 

azokon keresztül közvetitsék a mene- 

telő katonaság által okozott zajokat, 

fegyver- és gépfegyverropogást, re- 

pülőgépek motorjainak zugását, az 

ágyuk dördülését az ellenséges front 

felé. Ennek az lenne a célja, hogy 

megtévesszék az ellenfelet. A különbö- 

ző harci zajoka; néhány valódi kézi- 
gránát robbanása és csekély számu 

puska ropogása hatékonyan kiegé- 

szitheti és ezáltal az ellenségnél azt 
lehetne elhitetni, hogy hatalmas had- 

sereggel áll szemben, A framcia fel- 
találó tervét katonai körökben nagy 
érdeklődéssel fogadták, 

-Pacelli biborocs beszámolt a pápá- 
nak a kongresszusról. Pacelli biboros, 

pápai követ Rómából táviratot inté- 
zett Serédi Jusztinián magyar her- 
cegprimásnak és ugy neki, valamint 
munkatársainak köszönetét fejezi ki 
a budapesti eucharisztikus kongresz- 
szus nagyszerü megrendezéséért. Pa- 
celli tegnap kihallgatáson jelent mez 
XI. Pius pápánál, akiiek beszámolt a 
budapesti kongresszus lefolyásáról 

- Halálozások. Sozanski János, nyu- r 

selmann Margit, tegnap hatvanhét éves 

korában meghalt. Mélyen sujtott férjén 
kivül leánya, dr. Krecsmáry Béláné, szü- 
letett Sozanski Vilma, fiai: Dezső és Já- 
nos, helybeli gabonakereskedők, veje és 

unokál: Sanyi és Laci gyászolják, Teme- 
tése vasárnap délután négy órakor megy 

végbe az első kerületi Milanozutca 4.szám 

alatti gyászházból. - Sulyos csapásérte 
Vasilescu Octavian ismert szigurancatiszt- 
viselőt. Apósa, Bilseky Artur nyugalma- 
zott vasut tisztviselő hetvenhárom éves 
korában meghalt. Gyászolja leánya Va- 
silesca Octavianné született Bileky Con- 
stanta, veje és fia Bilsky Marian vasuti 
ellenőr, Temetése nagy részvét mellett 
tegnap men végbe. - Kempfi József épiz 

tőmester, az ipari munkaadók szindikátu- 
sának ismert vezetőségi tagja, ötven éves 

korában meghalt. Gyászolja özvegye, két 
gyermeke és nagyszámu rokonság, Teme- 
tése ma délután öt órakor megy végbe a 
második kerületi Telegrafului-utca 63. 
számu házból. - Meghaltak ezenkívül: 
Szép Erzsébet születete Gerlaceh hatvan- 
négy éves, Cadareanu Simia negyvenki- 
lenc éves, Ignea Petru két hónapos, Piri 
Mária két hónapos, Parvu Maria szüle 
tett Vucan ötvenöt éves, Ancuta Ion har 
minckég éves, Jivan Ecatarina huszo! 
egy éves korban. 
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Mjétt van még 
mindigatanyéta? 

a Mennyit is kell szenvedienek idegeink, 
az eleinte oly ártalmatlannak látszó 
aranyér által okozott gyötrelemtől. 
Használjon már az első jelenségeknél 
Goedecke féle Anusol végbélkupot. 
Anusol enyhit és segit! Kérdezze meg 
orvosát. 

űnusolGoedeeke 
GYOGYSZERTÁRAKZAN-KAPHAIO 

Hetvenkét manikürösnő 
és fodrásznő Leningrádban börtön 
került, Kémkedéssel vádolják 

Az a bünük állitólag, hogy a tiszte- 
ket és azok feleségeit, akiket manikü- 
röztek és fésültek, kezelés közben fon- 
tos. katonai titkok elárulására igye- 
keztek rábirni. 

A fővárosi lapok a kisebbségi 
kérdésről. A fővárosi lapok foglal- 

koznak a kisebbségek kérdésével és 
azt irják, hogy a jövőben a kormány 
minisztertanácson foglalkozik majd 
ezzel a kérdéssel. Az egyes megyék 

vezetői gazdasági, kulturális és szo- 

ciális szempontból tesznek jelentése- 
ket és a kormány ezek alapján tesz 
gyakorlati intézkedéseket. 
- Miklósi Cornel dr. munkásságának 

ujabb elismerése,. Caligesca Armand bel- 
ügyminiszter rendelettörvényt készitett 
el, amely a városok vagyonának ellenőr- 

, zéséről intézkedik. Ebből a célból a mi- 
niszter ellenőrző tanácsot szervezett, 
amelynek egyik tagjává Miklósi Cormel 
dr, timisoarai villanyüzemi igazgatót ne. 
vezte ki. Miklói Cornel a villamosener- 
gia termelői országos szövetségének is 

vezetőségi tagja és ezen ujabb megbizá- 
sa ismételt elismerése kiváló munkássáz 

gának, 
Kézmiüves munkások adója. A kéz- 

muüves munkával foglalkozó alkalma- 

zottaknál a 92.339. számu miniszteri 
nendelet értelmében a fizetésből levo- 

ua mnásba kerül havi ezer lei, továbbá az 
a fizetés, amely egy hónapban husz 
napnál több munka folytán állott elő. 

a kézimunkával foglalkozó alkalma- 

m zottaknál tekinett nélkül arra, hogy 
tfizetésük meghaladja-e a 3000 leit, 

vagy nem. Az ezer leiles levonásra 

M vonatkozólag egy hetet 250 leiben, 

egy napot 50 leiben, egy órát 6.25 lei- 

boen kell felvenni. 
Hlhalasztották Bujor bünperének 

tárgyalását. Bujor M., Gsg. ellen a főváro- 

ei katonai ügyészség bünvádi eljárást in- 

ditott, mert megállapitották, hogy a tör- 

vény által tiltott propagandával foglal- 
kozott, Az ügyet tegnap kezdte tárgyal- 

nia katonai törvényszék. de a tárgyalást 
ijunius hetedikére elnapolta. 

- Az egyházközségi adók behajtása. A 

helybel zsidó hitközség egyik perével 
kapcsolatban a semmitőszék kimondotta, 

ogy az egyházak és hitközségek az egy- 

házközségi, illetve hitközségi adók behaj- 

tásánál nemcsak a pénzügyi közegeket, 
hanem a rendes biróságokat igénybe 

vehetik. 
A állampolgársági okmányok hami- 

sitása ügyében a vizsgálat véget ért, 
Gabriel Victor dr. vizsgálóbiró befejezte 

a vizsgálatot az állampolgársági okmá- 

nyok hamisitása ügyében és ugy találta, 

hogy Ransehburg Dezső, akinek Tenchea 

Toan dr, ügyvéd volt a védője, ártatlanul 
keveredett az ügybe. Ezért elrendelte a 

szabadlábra helyezését. A vizsgálóbiró 

megállapitását a törvényszék is megerő 

sitette és Ramschburg Dezsőt szabadlábra 

helyezte. ; 

- Az embheri élet delelője as ötödik 
tizedről, az emberi szervese zavatai- 

ról, az öregedő ember küzdelmeiről és 

örömeiről rendkivül, érdekes orvosi cik- 

ket közöl az Ünnep uj szám, amely 68 

uagy oldal terjedelemben, albumalakban 

- A kormáy legközelebbi program- 

ja. Bucurestiben Őfelsége Carol király 

elnöklete alatt minisztertanács volt, 

amelyen elhatározták, hogy az állam- 
polgársági ellenőrzések, az északmol- 
dovai és buvocinai erdőkitermelések, 
az italmérési engedélyek reviziójának 
kérdését tanulmányozni fogják. A 

minisztertanács ezenkivül a nemzeti 

munka támogatásáról szóló törvény 
hathatósabb alkalmazása, a szövetke- 

zeti intézmények átszervezése és pu- 

rifikálása mellett döntött. Tiz napon 

belül ujabb minisztertanács lesz, 
amelyen minden miniszter beszámol 
eddigi tevékenységéről, valamint a 

nyári munkatervekről. 
- Bucsu Ronaton. A ronati római 

katolikus egyházközség junius 12-én 
a templomfelszentelés évfordulójá- 
val kapcsolatosan bucsuünnepélyt 
rendez. Délelőtt féltizkor a templom- 
ban nagymise lesz, utána pedig a 

templom előtti téren megkezdődik az 
egész napig tartó szokásos bucsunapi 
szórakozások. Este a Szeles-féle vem- 
déglőben kerti ünnepély és tánemu- 

atság lesz, amelyen nincsen belépti- 

dij. Mindazok, akik a templomtéren 

sátrakat akarnak felállitani, jelent- 

kezhetnek Mező József gondnoknál, 

Ronat, Magdi-utca 50 szám alatt. 

- Tömeges kivégzések orosz földön. 

A lengyel lapok moszkval jelentése sze- 

rint Kievben ismét kivégzések voltak, Az 

elmult héten Kievben 217 szovjettisztvise- 
lőt itéltek halálra és valamennyit kivé- 
gezték. A küvégzett szovjetkivatalnoko- 

kat azzal vádolták, hogy ellenforradalmi 
szervezetekben müködtek és trockijista 
ellenforradalma, akartak Kievben kirob- 
bantani. 

A Coola Szappan enyhe 2 
lágy habia olyan, mint 
egy finom krém és igy 

utolérhetetlenül jótékony 
hatással van az arcra 
és a bőrre. Ha minden- 
nap Caola Szappont 
használ, arca és bőre 
egészséges és fiatal ma- 
rad. 
A Caola Szappan cso- 
dálatos illata az utolsó 
darabkáig állandó. 

tesi 
nayaz 

A földmüvelésügyi miniszterium- 
mal még hónapokkal előbb közölték, 
hogy a timisoarai mezőgazdasági ka- 
maránál szabálytalanságok történtek. 

A mezőgazdasági miniszterium egy 

vezérfelügyelőt bizott meg a vizsgá- 
lattal, aki a vizsgálat lefolytatása 

után jelentést tett a miniszteriumnak, 

amely ennek alapján az ügyet átadta 

az ügyészségnek. A vizsgálat során 

olyan gyanuokok merültek fel, hogy 

Mihai Sabin, a mezőgazdasági kama- 

ra volt elnöke, a mezőgazdáknak el- 

adott rézgálicért 228.690 leit szedett 

be, de a pénzzel nem számolt el, ha- 

nem azt magának tartotta meg. Más 

adatok szerint a mezőgazdasági ka- 

mara volt elnöke a különböző állatok 

Vizsgálati fogságba helyezték 

Mihai Sabint, a mezőgazdasági kamara 

volt elmökét 
bevásárlásánál is megkárosatotta a 

mezőgazdasági kamarát. Mihai Sa- 

bin a kamara költségén számos kül- 

földi tanumányutat tett, amelyek 

64.000 leibe, máskor pedig 21.500 lei- 

be kerültek. A mezőgazdasági kama- 

ránál eltulajdonitott pénzek összege a 

becslések szerint 926.000 leit tesz ki. 

Gabriel Victor dr. vizsgálóbiró az 

ügyben többször kihallgatta Mihai 

Sabint tegnap pedig befejezte az 

ügyben a vizsgálatot és Mihai előtt 

kihirdette a letartóztatási végzést. 

Mihai Sabin a letartóztatása után 

még tegnap délelőtt a törvényszék 

vádtanácsa elé került, amely a vizs- 

gálati fogságát harminc napta meg- 
erősitette. 
. 

Betiltották Szabadkai szinigazgató 

társulatának müködését Satumaren. Bel- 

ügymimniszteri rendelet alapján betiltot- 

ták Satumaren a Szabadkaj József igaz- 

gatása alate álló szintársulat további 

előadásait. A belügyminiszteri rendelet 
az intézkedést nem okolja meg. A negy- 
venöt tagu szintársulat feloszlott. 

A Anglia felveti a német gyarmati 

kérdést. Az angol kormány elhatá- 

rozta, hogy a Németországhoz való 

közeledés kérdésében minden lehetőt 

elkövet. Hir szerint Anglia hajlandó 

mérlegelés tárgyává tenni a német 

gyarmatok visszaadását. Erre vonat- 

kozólag konferencia összehivását ter- 

vezi, amelyen résztvennének mind- 

azok a hatalmak, amelyek az egykori 

német gyarmatokból részesedtek. Más 

londoni hiradás szerint azonban az 

angol kormány tagjai között a néme 

tekkel való tárgyalásokkal kapcso 

remes tartalommal jelens meg. latosan nézeteltérések merültek fel. 

- Halászok párbaja a Dunán, Négy 

Constantai halász, aki régóta haragos vi- 

szonyban élt egymással, Harsova közelé-
 

ben a Duna közepén különös párbajt vi- 

vott. Savu Eremie és Chiriact Feodat az 

egyik esónakban, Eumen Terente és 
Euz 

men Evlante a másikban foglaltak he- 

lyet. A halászok az evezőkkel támadtak 

egymásra és mind a négyen sulyos sérü- 

légeke szenvedtek. Eumen Terentet fél- 

holtan szállitották be a harsovi kórházba, 

- Lezuhant egy repülősép. A bucus 

testii repülő skola egyik gépe. amelyet 

Guranescu pilóta vezetett és amelynek 

utasa Macri Constantin volt, hatszáz mé- 

teres magasságból lezuhant, A repülőgép 

teljesen összezuzódott, romjai alól sulyos 

sérülésekkel emelték ki a pilótát és az 

utast. 

- Nem jelentek meg a szovjet képvise- 
lői a nemzetközi munkásértekezleten, 
Genfben tegnap kezdték meg a nemzet 

közi munkaügyi értekezlet tevékenysé 

gét. Általános feltünést keltett, hogy a 
szovjet nem küldötte el megbizottait az 

Nyilt városok 
bombázása miatt 

Kina közbelépést sürget 
A japán kormány összetételében 

ujabb változás történt, amennyiben 

Itagaki tábornokot nevezték ki had- 

ügyminiszternek. A Reuter-ügynök- 

ség szerint Itagaki tábornok a háboru 

minden eszközzel való folytatásának 

hive és szándéka Hankaunak, a kinai 
központi kormány székhelyének mi- 

előbbi elfoglalása. 

Kantont nyole repülőgépből álló 

japán repülőraj tegnap ujból bombáz- 

ta. Az áldozatok száma még nem 

ismeretes. A kinai kormány Cseng- 

Tien-Fon nagykövet utján jegyzéket 

adott át Berlinben, mely az összes 

nagyhatalmaknak szól és amelyben a 

kinai központi kormány a hatalmak 
közbenjárását kéri, hogy a japán 

hadvezetőséget szólitsák fel a békés 

és nyilt kinai városok bombázásának 
abbanhagyására. 

- leguiabb sport z 
A CAMT TÖRÖKORSZÁGI GYŐZELME 

A törökországi turán levő CAMT csa- 

pata harmadik mérkőzését a Besikt 

csapata, a török bajnokság második h 

lyezettie ellen játszotta és nagy küzde- 

Iem után 10 (120) arányban győzött 
Már meggyözödöeteti arról, 5ogy a 
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Végre biztos szer 
a sváb- é e ellen 

NszeTtelo LTIA tEl 18 

DEPOZIT GENERAt 
FARMAcIA 

ORADEA 

Menise meg ruháit a molyok- 
tól „MOLITOX" használata 
által. Egy doboz egész sze- 

zonra elég. Ara 15 és 25 lei. 
Kapható: Gyógyszertárakban, drogueriák- 

ban, illatszertárakban és szaküzletekben. 

- Kinevezések a birói karban. Főváro- 

si jelenjés szerin, Deleanu Steian hely- 
beli törvényszéki birót a caransebesi tör- 
vényszékhez elnökké mevezték ki, a tábla- 
biróvá előléptetett Antonini Mircea he- 
lyébe. Az oradeai törvényszék tanácsel- 

nökévé kinevezett Dabija Eugen helyébe 

pedig a helybeli törvényszékhez Corneliu 
Constantin hunedoarai törvényszéki birót 
nevezték ki, Anastasescn Radu timisoa- 

ral járásbirót a Trej Sceaunitörvényezék- 
hez biróvá nevezték ki Előléptetésben ré- 

szesült Popescu Titu I0an radnai járásbi. 
róis,aki mint törvényszéki biró, a lugoji 
törvényszékhez került. Nesselrode Kráoly 
táblabirói rangban levő törvényszéki bi- 

rót a carasi törvényszéktől az aradi tör- 

vényszékhez helyezték át. Cioara Tancu 
bozovici járásbirót törvényszéki biróvá 
nevezték ki és a durostori törvényezékhez 
helyezték, Puturcanu Vasile oradeai já- 

os fut- a 

a albola 

csap ptat, az Hlectrica s 8:0-ra győzött a 

II kelülelti E ellen A többi ered- 

mény a következő volt. Patria -Dura 

ö: (1:1), Ereidorf-Galvani 2:2, 
CAMT IIProgresul 8:2 (8:0). 

Lugojon 
a Chinezul-Ilsa vendégszerepelt és a 

Vulturi ellen játszett barátságos mér- 
kőzést. A lila-kékek csapata szép já- 

A lendületesen küzdő Vulturi 
Chinezul- IIsa csapatát 

tékot mutattak, de a Vulturi csatár 

sora határozottabb játékkal legyépte 

a technikásabb timisoarai csapatot. 
Az első félidőben még a Chinezul- 
Ilsa vezetett 2:1-re, de a második 

félidőben a Vulturi nemcsak egyenli- 
tett, hanem 4:3 etedménnyel a győzel- 

met is megszerezte, 

Oradeán 
a CAO és Staruinta játszottak barát- 
ságos mérkőzést, amelyből a CAO 

került ki 3:0 (2:0) arányban győzte- 

sen. 

AZ ELEOTRICA IFJUSÁGI 
CSAPATANAK GYŐZELME 

Az Electiica ifjusági csapata a liga- 

bajnokság keretében a Craiovan ifjuság! 

csapatával mérkőzött Az Electrica csa- 
pata 5:1 arányban győzött és ezzel beke 

rült a döntőbe, ahol a: UDR ifjusági 

csapata az ellenfele. 
. 

NEMZETKÖZI MERKÖZÉSEK 

Bradon a Mica a ZsAK csapatát látta 
vendégül. A bradi együttes szép játékkal 
5:1 (1:0) arányban győzött. Clujon az 

Universitatea aratott nagyezerü győzel- 
met a Hungária ellen, A mérkőzésen a 
Hungária többet támadott, de a csatársor 

a kapu előtt puhán és határozatlanul ját- 

szott Az első félidőben a mgyar csapat 

vezetett 0:4 arányban, szünet után a lele 

kesen küzdő Universitatea Gallis révén 
kiegyenlitett és végül Jamcovici tizen- 

egyesével 2:1 arányban megszerezte a 

győzelmet. A győztes csapatban a közvet- 

len védelem küzdött lelkegen és sikere- 

sen. A mérkőzés hőse Moldoveanu kapus 
volt, akit a közönség a mérkőzés végén 
lelkesen ünnepelt. 

A VENÜS CSAPATA 
TÁRGYALÁSOKAT FOLYTAT 

TÖBB KITÜNÖ JÁTÉKOS 
SZERZŐDTETÉSÉRE 

Az őszi banjoki idényre a fővárosi Ve- 

nus csapata uj játékosokat kiván szer- 

ződtetni. A hirek szerint a Venus csapa- 

tának vezetősége a CAO csapatának já- 
tékcsai közül David, Juhász és Orza meg- 

szerzéséért kezdett tárgyalásokat. De 

szerződtetni kivánja Demetrovicit, a Ohi- 
nezul kitünő balfedezet játékosát, akiért 
a Ripensia és a ploesti Tricolor ÖFPV is 
vetélkedik Arról is szó van, hogy Fele- 
can Jacob a cluji Victoria válogatott 
hátvédje szintén a Venust erősitené. A 
eluji játékos felajánlotta tudását a Ve- 
dusnak, azonban Felecannak szerződése 
van a eluji Victoriával, amely hallani 
sem akar arról, hogy megváljon legjobb 

játékosától. 

rásbiró mint törvényszéki biró, a lugoji susz 

törvényszékhez került. 

- Uj pézügyigazgató. Manitescu 

Constantin, aki eddig Bucurestiben 
miködött, mint pénzügyigazgató az 

oravitai adókivetési pénzügyigazga- 
tóság élére került. Az uj pénzügy- 
igazgató már át is vette hivatalát. 

puünkösdi istentiszteletek a reformá- 
tus egyházban, Junius 5-én, pünkösd va- 
sárnap délelőtt 9 órakor prédikál a gyer- 

meki istentiszteleten Kovács István IV. 
éves cluji teológiai hallgató, ünnepi le- 

gátus. Délelőtt 10 órakor prédikál Debre- 
czeni István, urvacsorai szertartást vég- 

zi Horváth István. Délután 6 órakor pré- 
dikál Kovács István legátus. A II. kerü- 
letben a Pipcs-utcai állami iskolában 

délután 6 órakor prédikál és urvacsorát 
oszt Horváth István. Vingán délelőtt 10 

órakor prédikál és urvacsorát oszt Ajtay 
Gábor. Junius 6-án, pünkösd hétfőn dél- 
előtt 10 órakor prédikál Kovács István 
ünnepi legátus Délután 3 órakor Rona- 
ton az állami iskolában prédikál és urva- 
csorát oszt Debreczeni István. Délután 6 
órakor ünnepi bezáró istentisztelet, tart- 
ja Kovács István legátus. Ciavoson dél- 
előtt 10 órakor prédikál és urvacsorát 

oszt Ajtay Gábor Recason délelőtt és 
Carpinison délután prédikál és urvacso- 

rát oszt Horvát István. Az elemi iskolás 

leányok és a római katolikus iskolába 
járó fiuk vallásvizsgája ünnep első nap- 

ján. vasárnap délután 3 órakor lesz a 
templomban. Urvacsoraosztás a templom- 
ban csak ünnep első napján délelőtt lesz. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Loeszállitott 

árak E lap előfizetőinek 20 százalék en- 
gedmény 

sSzületések. Az anyakönyvi hivatalba 
a következő gyermekek születését jelen- 
tették be: Marinov Emilia, Barzu Octa- 
vian, Heinrich Aladár, Joseph Karin 
Ruth, Tinesz György, Saim Alexandru, 
Gab E Béler Béla Budin mlvi 

- Uj házirend, A főpolgármester által 

kiadott uj házirend, amely a háztulajdo- 

mosok által a házak folyosóin kiakasztan- 
dó, megjelent. A Háztulajdonosok Egye- 

sülete tagjai számára a példányok ren- 

delkezésre állanak az egyleti helyiség- 

ben. 

Évente ötször ellenőrzik a házadó- 
kat. A pénzügyminiszterium elrendel- 

te, hogy a házadókat évente ötször 
ellenőrizzék a pénzügyi közegek, mi- 
vel sok háztulajdonos mem jelenti be 

idejében, ha valamely üresen álló 
lakrészt bérbeadott, vagy pedig ha az 

eddiginél magasabb házbért kap. A 

vizsgálatot a pénzügyi közegek ápri- 

lis 26 és május 26 között, julius 26-án, 

augusztus 26-án, október 26-án és no- 

vember 26-án ejk meg. 
- Időjárás, Két map óta kellemes, nyá- 

ri meleg uralkodott. Tegnap délben a hő- 

mérő harminc fok meleget mutatott. Vár- 
ható időjárás mára: változó felhőzet, leg- 
inkább Ardealban és az ország nyugati 

részén, másutt állandó derülés, a hőmér- 
sékleg emelkedik, Ardealban és az ország 

nyugati felében sok helyen zivatar. 
- Harminchét éves nagyszülők. Ná- 

polyban él Piaseanti Pasduale és felesége 
Nerina, akik az olasz birodalom legfiata- 

labb nagyszülői. Mindketten harminchét 
esztendősek, Tiz gyermekük van és ezek 

közül a legidősebb egy tizenhét esztendős 

fiu, akinek a felesége mos adott életet 
első gyermekének. 

* Kerti mulatság lesz vasárnap, pün- 

kösd első mapján Uisentesen, az uisentesi 

Gazdakör és a Református Nőszövetség 

rendezésében. A kerti mulatság délután 
négy órakor kezdődik és ennek keretében 
zsákbanfutás, lepényevés, köcsögtörés, 
kacsavadászat szórakoztatják majd a kö- 
zönséget. Elsőrendü zenekar a tánchoz 

szolgáltat zenét. A mulatság tiszta jöve- 
delmét jótékonycéira torditják. A mulat- 
ságra a közönséget ezuton is meghivják. 

- százharmincezer lei a marsallok 
havi járandósága. A nemzetvédelmi 

miniszterium törvényrendeletet készi- 

tett, amelynek értelmében Averescu 
és Presan marsalloknak havi járan- 
dósága nyolcevanezer lei lesz, amely- 
hez még ötvenezer lei reprezentációs 

költség járul. 

* Nyári autóbuszjáratok a banati für- 
dőhelyekre. Az államvasuti autóbuszjá- 

ratok aradi központi intézősége, hogy a 
közönségnek lehetővé tegye Calacea für- 
dő kényelmesebb látogatását, minden va- 

sárnap két autóbuszt is indit Timisoará- 
ról. Az egyik reggel nyolc órakor indul, 

a másik pedig este hat órakor. Vüsszaér- 

kezégs délután öt óra negyvenöt perckor 
és hétfőn reggel hét óra negyven perc- 
kor. Timisoaráról Buziáson át Lugojra 
mindennmap délután egy órakor és este fél 
hét órakor indul autóbusz, visszaérkeznek 

Timisoarára reggel nyole óra harminc 

perckor és délután három órakor, Sanni- 
colaul Marera az autóbusz ezentul déli 
egy óra harminc perckor indul az eddigi 
tizenkét óra harminc perc helyett. 

- Elrontott gyomránál és az ezzel ösz- 
szefüggő bélzavarok, felfuvódás, émely- 

gés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés 
vagy székszorulás eseteiben már egy D0- 
hár természetes „Ferenc József" keserü- 
viz is igen gyorsan, biztcsan és kelleme- 
sen tisztitja ki az emésztés utjait. Kér- 
dezze meg orvosát. 

- A Párisij Divat juniusi száma a sik- 
Kkes nyári ruhák és strandtoalettek töme- 

gével kedveskedik a hölgyeknek. A kézi- 
munkaoldalakon pedig az elegáns horgolt 

teritőktől kezdve a szekrénycsikig és a 
remektervezésü himzéses párnáktól az 
egyszerü keresztöltéses munkáig minden- 
ki megtalálja a kedvére valót. Azonkivül 

novellák, cikkek, folytatásos regény. 
konyharovat egészitik ki a Párisi Divat 
pompás juniusi ezámát, 

a 

ltilenszenzációját 

Iienk a 
(lovaris) 

A főszerepben: 

csaries Boyer 

Ciaudeme Colberi 

Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matine Misier Moro 

Megtuk a melybelt vle szak. 

iskola megmentése tárgyában az érdeke i 
szülők is mozgalmat inditanak. Elhat l 
rozták, hogy testületileg megjelennek aegétt! 
főpolgármesternél és a szakiskola célj tile 
ra megfelelő helyiséget kérnek. A szü 

eredetileg tegnap akartak felmenni a fő 
polgármesterhez, aki azonban Bucuresti 

ben tartózkodik. A szülők küldöttsége m 
ezért junius 7-én délelőtt keresi fel a fő- 
polgármestert. Felszólitják tehát az érde 
kelt szülőket, hogy junius 7-én délelőtt 
féltiz órakor gyülekezzenek az ipari li- 

ceumban, ahonnan elmennek a főpolgá 
mesternhez, 

puünkösdi evangélikus istentiszteletek. 
Junius hó 5-én, pünkösd vasárnapján dél 
előtt 10 órai kezdettel német nyelvü i 
tentisztelet és urvacsoraosztás, végzi A 

gay György esperes. Délután 3 óraj 
dettel az elemi iskolák hittanvizsgája. 
Pünkösd héttőjén délelőtt 10 órai kezdet- 
tel magyarnyelvü istentisztelet és urva- 

csoraosztás, Szolgál Schemmel Viktor lel 

kész. 

- Angol ujságiró látogatása Re 
mániában. Beverley Bexter, ismert 
angol ujságiró és konzervativ képvi- 

selő junius hatodikán Bucutestibe 

érkezik. Az angol ujságiró részívesz 

a restaurációs ünnepségen, majd Prá 
gába utazik, ahol különböző politikai 

személyiségekkel tárgyal. 

- A mentők nagy nyári mulatsága. 
timisoarai mentők nyári ünnepélye ju: 
nius 5-én, vasárnap este nyolc óraj kez- 
dettel a Bessenyei-telepi Staronféle (vol, 
Plank) vendéglőben lesz. A nyári ünn 
lyen két zenekar szolgáltatja a tánczenét 

és a mulatság keretében jeeverseny is 
rendeznek értékes ü 
különböző takozasok a 

tünő hangulatot. A rendezőség ezuton is 

kéri, hogy a közönség minél nagyobb 
számban vegyen részt a sikeresnek jeér 
kező nyári ünnepélyen. 

umn 

- Prosteanu hegedümüvész hang- 

veresnye. Prosteanu I. hegedümü- 
vész, a kiváló Paganini-interpretátor. 
ismét alkalmat nyujt a közönségnek, 
hogy muüvészetében gyönyörködhes- 
sék, Junius hó tizennegyedikén, ked- 
den este kilenc órakor nagyszabásu 
hangversenyt rendez a városi szin- 

házban és ezen alkalommal főleg Pa- 
ganini, az olasz hegedüvirtuoz művé- 
szetét csillogtatja. Prosteanut már 
régen nem hallotta városunk zene- 

kedvelő közönsége és bizonyosra ve- 
hető, hogy ezuttal megtelik a szinház 
a ritka zenei élvezetre. Jegyek a szin- 
házi pénztárnál kaphatók. 

MOZIK MUSORA. 

Szombat, junius 4. 
Apollo: A szőke kisértet (német lmn) 
Capitol: Igy történy (némeg film). 
Scala: Mienk az éjszaka (angol film), 
Rivoli; Hét nofon (néraet film). 
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" Több mint 600 
különféle szinben 

kophotó minden szaküzletben a 

mann varróselyem. Kérjen 

mindig Gütermann vorróselymet és 

vásarlásnál tfigyelien a gyár 

védjegyére (sakktábla) valamint a 

Güötermann névre. 

Iéely 
Molo 

kax 

Rádió z 
SZOMBAT, JUNIUS 4, 

Bucuresti. 6.30. Reggeli torna, utána 

hangverseny, rádióhiradó, háztartási és 
egészségügyi tanácsok. 183.15: Időjelzés, 
időjárásjelentés, hirek. 1825: Déli hang- 
verseny. 13.40: Lemezek 14.15: Hirek, ra- 
dióhiradó 14.30 Lemezek 15.15: Spor 
16.45: Előadás. 19,.17: Hamglemezek. 20.5. 
Viorlca Anghel román dalokat ének 
21.15. Rádiózenekar. 22.30: Hirek. 22 
Éttermi zene, 283.45: Hirek közvetil 
külföldre irancia és angol nyelven. Ma, 
Közlemények. 

Budapest I. 7.45: Tarna. 8: Lemezek 
11: Hirek 11.20 és 11.45: Helolvasások. 
1305: A Szegedi Ipari Vásár megnyitásá- 
nak közvetitése. 14: Lemezek, 17.15: Mese. 
18: Előadás, 18.30: Magyar nóták. 19.30: 
Hlőadás 20: Jazz 20.30: Helyes magyar 
ság. 22.10: Hirek. 22.30. Hangversenyze- 
nekar, 23: Időjárásjelentés 24.10: Ci- 
gányzene 105: Hirek. 
Budapest II. 18: Misszjós üzenetek, 20: 

Mezőgazdasági félóra, 20.30: Előadás. 21: 

Hirek. 2125: Szalonzenekari zevelen 

mt 

Az árak maximálása nem vált be 

Constantinesen Mitita nemzetgaz- 
dasági miniszter, mint megir- 
tuk - széles hatáskörrel rendelkező 
bizottságokat küldött ki az élelmisze- 
rek folytonos drágulásának és ezen 
drágulást ellensulyozó intézkedések- 
nek tanulmányozására. A bizottság 
meg is kezdte munkáját és emlékira- 
tot terjesztett a miniszter elé. Alapos 
tanulmányozás után a bizottság meg- 
állapitotta, hogy a háboru után foga- 

natositott összes intézkedések, ame- 
lyeknek célja az volt, hogy a drága- 

sági hullámot ármaximálásokkal le- 

örjék 
nem hozták meg a várt ered- 

ményt. 

szabadkereskedelem mellett egyet- 
len eladó sem kérhet tulmagas árat, 
mert a szabad verseny folytán ebben 

az esetben áruját nem tudná eladni. 
Éppen ezért a bizottság nem ajámnlja 

a maximális árak fentartását. : 
A bizottság tanulmányában első- 

A piacot rendszeresen el kell látni 
megtelelő áruval 

sorban a bucurestii piacot tartotta 
szem előtt, de megállapitásai vonat- 

koznak a nagy vidéki városok viszo- 

nyaira is. A bizottság megállapitotta, 
hogy az elmult időkben, ha sok áru 
került a piacra, a kereskedők annak 

egyrészéé megsemmieitették csak 

hogy az árak ne olcsóbbodjanak. Ha 

azonban nagy volt a kereslet és kevés 
volt az áru, ugy az árak indokolatla 
nul emelkedtek, Ezért a bizottság 

véleménye szerint 

a maximálások helyett a piae- 

nak áruval való rendszeres és 
megszervezett ellátásáról kell 

gondoskodni. 

Ha ez megtörténik, ugy nem léphet 

fel olyan áruhiány. amely végered- 
ményben az árak spekulációs 
tásához vezet. Bucurestii jelentés sze- 
rint a bizottság előterjesztését a sze- 
zoncikkekre nézve már legköze! hb 
megvalósitják. 

A LEGFELSŐ GAZDASÁGI BIZOTT- 
sAG MEGALAKULAÁSA, Tegnap alá- 
irásra került az a királyi rendelet, amely- 
lyel megalakul a legfelső gazdasági bi- 

zottság. Ennek tizenöt tagját öt évre ne- 
vezik ki. A legfelső gazdasági tanács vé- 

leményezi az összes gazdasági jellegü 
törvényjavaslatokat, a külfölddel kötendő 

gazdasági megállapodásokat, tanulmá- 
nyozza a konjunkturát, előterjesztéseket 

tesz gazdasági és tarifális kérdésekben és 

javaslatokat terjesze elő a gazdasági 
élet megjavitása és a gazdasági tervgaz- 
daság ügyében. 
Méhészeti, kertészeti és háziipari 

Hiállitás lesz augusztus 20-24-én 
Clujon az ardeali Méhész Egyesület 

rendezésében. A méhészeti kiállitás 

alkalmából az egyesület méhészeti 
/ kongresszust is rendez amelynek 

gyuttal méhészeti továbbképző tan- 
folyam jellege lesz. Bejelentések 

ugusztus elsejéig a hely és biztosi- 
ási dijakkal együtt az EME titkári 

atalának Cluj, str. A. Muresan 10. 
cimre küldhetők. 

Piaci árak, Zöldség 6 lei, sárgaréba 2, 
spárga csomója 3-6, zöld bab 16, uj 
krumpli 10, uborka darabja 5-12, kalar- 
bé 2 darab 3 lei, salátafej 1-2, tök darab- 
ja 10-30, hagyma csomagja 1, földi eper 
kilója 18-24, tojás darabja 1.40, tejfel ii- 
terje 30 lei, vaj 70-80, turó 4, cseresznye 
kilója 30, csirke párja ramtani való 20-85, 

sütni való 60-70, ruca párja 70-80, ponly 
kilója 60, harcsa 60-120 leu1. 

Vetésjelentés. A földmüvelésügyi 
miniszteriumhoz érkezett jelentések 
szerint a vetések helyzete az egész or- 

szágban igen kedvező. A repce ara- 
tása már egy-két napon belül megkez- 

dődik, Országos viszonylatban sokkal 
jobb buzatermésre van kilátás, mint 
tavaly. Csupán gyümölcsben lesz erő- 
sebb kiesés. A szőlők fejlődése ked- 
vező. A Banatban a tavaszi fagy 
folytán a repcetermés a tavalyi 200 

vagon helyett 80-100 vagon lesz. 
Annál szebben áll a Banatban a bu- 

za. A buzavetések jelenlegi állása 

arra a reményre jogosit, hogy a ta- 

drági- 

LEHETETLEN 

KÉRDÉSI 

Ne megfelelő benzin használata 
épen ennyire lehetetlen. A motor 

működik, de teliesitménye csökkent, az 
özemanyag elpazarolódik és tönkre- 
mennek az egyes alkatrészek. 

EÉpen ezért nem szabad a benzintar- 
tányába bármilyen benzint töltenie, 
mert azonnal érezni fogia a követ- 
kezményeket. A magas kempresszióju 
motor robbanásmentes üzemanyagot 
kiván, mint amilyen a hires Unirea 
Ethyl-kékbenzin készitmény. 

Ez az özemanyag azonos az Ameri- 
kában használt robbanásmentes ké- 
szitményekkel. ; 

valyi hatésfél m mázsás átlag helyett az 
idei átlag holdanként tizenegy mázsa 
körül alakul. 

Nincsen behozatal ensedély nelkül, A 
nemzetgazdasági miniszterium utasitotta 

az importcégeket, hogy külföldről csakis 
olyan árut rendeljenek, amelyre vonat- 

kozólag a behozatali engedély már birto- 
kukban van. Az a tény, hogy az áru meg- 

érkezik a vámhivatalba, még nem képez 
külön okot a behozatali engedély kiadásá- 
ra. A megérkezett áruk tehát addig ma- 

radnak a vámnál, amig az importőr meg 
nem szerzi a behozatal; engedélyt. 

A buza és a tengeri irányzata 
a banati gabonapiacon lanyha A 

kereslet és a kinálat hiányában 
az üzleti forgalom is csökkent. A pia- 
ci árak a következők: buza 76 kilós timi- 
si 570, torontal 575, buza 77 kilós timisi 
575, torontali 580, buza 78 kilós timisi 580, 

torontali 585, tengeri 320, zab 460, takar- 

mányárpa 380, tavaszi árpa 400, korpa 330 
tökmag 680, napraforgó mag 460, muhar- 
mag 350, kismalmi liszt a 30/70-es beosz- 
tásból 1020, megymaimi eszt 1040 lei száz- 

kilónkint, 

PETRE CRISTEA VÉLE- 
MÉNYE AZ AUTÓ-UZEM- 
ANYAGOKRÓL 

Petre Cristea autókérdések- 
ben elismert szaktekintély. 
Véleményét az Unirea Ethyi 
kékbenzinről egy fözetben 
felti ki, amely különösen ér- 
dekelni fogia mindazokat, akik 
tudni akariják, hogy ez az 
özemanyag miért 
iavitja megautó- 
juk tellesitőké- 
pességét. 
EZT A FOZStE IN- 
GYEN DJUK 
MEG oNEk 

Kérije még ma oz 
Unirea S. A. de 
Petrol-tól. 

YARTMÁNY 
és AZ 

UNIREA BENZINKUTAKNÁL 
KAPRMATÓ 

Ingyenes méhészeti tanfolyam nyi- 
lik meg junius 8-án Clujon az EME 
rendezésében. A tiz napos tanfolya- 

mon bárki résztvehet korra való te- 
kintet nélkül. A tanfolyam ingyenes, 
csak száz lei beiratási dijat kell fizet- 
ni. Jelentkezéseket elfogad az EME 
titkári hivatala Cluj, str. A Mure- 

san 10. 

Hivatalos devizaárifolyamok. Arany 
font 1.122.77, arany dollár 230.71. 
arany sváje, frank 44.52 arany 
francia frank 940, angol font 676.69 

-690.49, egyiptomi font 693.94-704.4 
palesztinai fone 677.38-691.186, dollár 

186.25-189, török font 82-83, holland 
rint 75,.56-76.94, német márka 38-3! 

korona 34.91-35.60, svájci frank 3. 

31.91, belgas 22 98-23.46, francia n 
480-5.20, olasz lira 7.17, eseh korona 

4.84, dinár 2.89-3.05, leva 1.24-1.30, 
ma 0.99-1, zloti 22.30, n 5 

Az első árfolyan ; 



É 

A DÖNTŐ JATSZMA 
irta. CSAKY MARGIT 

ez 

- Gyerek, le, hát mi jut eszedbel! 
és fenékig üritettek poharaika 
édes 

A lány nem szólt, csak sóhaj tört elő kebeléből 
- leghőbb kivánságod teljesüljön! 

Intett a férfiunak, hogy töltson, felemelte poharát: 

- A fiéd, Édes! Kiittak poharukat, a lány le sem 
tette: 

- Ez a pezsgő kitünő! 
- Csak az elragadó szép nőkel és 

Kocintottak 
Mi jut eszedbe, édes, 

a finom peze 
gőt szeretem! Szemeiben a szerelem lángja égett, 
elragadtatással nézett a lányra. Gazember gondol 
ta a nő. Aztán a játék folytatódott. Szerelmesen, má 
morosan néztek egymást, ittak s a lány sóhajtott: 
- KIi tudja mikor látlak viszont.. ki tudja 

viszont látjuk-e egymási? 
- Ugy féltelek Ugy félek.. 
A férfi Vigasztalhi próbálta, de a lány csak 

pánkodott. 

Rossz álmaim vanna, nyugtalan vagyok. Fejem 

be szállt ez a pezsgő. Aztán hátravetette magát szé 
kében, lehunyta szemeit, ajkai félig nyitva, szótlan 

ült csak pihegő keble halk ihegése hallatszott, fel 
ugrott, valami ismeretlen szépség felé kitárta karjait, 
egy titokzatos boldogságot látszott átölelni, a fértl 
elbüvölten nézte a csodéás tüneményt felüerott ma 
gához ölelte, forrón, csókolta 

= Most taáncolni szeretnék suttogta a lány 
csakhamar előkerült egy pathefon, zeneszava mindig 

is jó szószólója szereimes embernek, most bécsi val 

zer szólt... álomország büvös kéjében libbent a 
ket fiatal szerelmes, a lány gyönyörüen lejtette a ke- 
ringőt, de feje ott pihent a férfi vállán, amint a lemez 
lejárt szótlan leültek, a lány intett, hogy föltsön 
kocintottak, a lány sokáig, szerelemitasan nézett a 
férfi szemeibe: 
- Szeretsz? - Kérdezte haik, remegő hangon 

Kezében, reszkető kezében a pohár tartalma kicsor 
rant „édes lihegte a férfiu s ott térdelt a lány előtt, 

kiitta a lany poharának tartalmát, töltött s most ket 

ten ittak: 
- Miéertt gyötörsz ilyen kerdesekkel? Lehet té- 

ged nem szeretni? Lehet érted el nem kárhozni? - 
a férfit, remegő, izgalomrekedt hangon, hát 

lehet... 

- De én ugy feéltelek.. eén ugy félek valami is- 
meretlen réemtől... valami megmagcyarázhatatlan fé- 
lelem ette be magát tagjaimba... én már nem birom 
ezt az állapotot, ugy remegek érted... érted, drága? 
Tudod, mit jelent az, ha az embernek sem nappalja 

sem éjszakáéja nincsen. Behunyta szemeit, de még 
egyre beszélt.. halkan, megvesztegető szavakat 
mondott. Ha szeretsz, igazán szeretsz, akkor... a fér- 
fi csókokkal, szerelmes, bolond csókokkal halmozta 
el a leányt. 

- Akkor? - kérdezte. 
- Akkor ne hagyj el édes, maradj itt, meregj itt 

mindig mellettem, ne menj vissza, ott a kataszttófa vár 

rád ugy remegek, gondolj rám, mi lesz velen... 
mi lesz velen ha tenyereit arcára tette, halk 

szótalan zokogás rázta meg egész testét, a férfiu vi- 
gasztalta, csókolgatta: 

- Édes, balga gyermekem.. 
get veszély 

-Maradj itt melletten 

engem nem fenye- 

maradj itt, ha szeretsz, 

ha ha igazán szeretsz. 

- lehetetlent kivénsz. nem lenne semmi ér 
elme a karrier, most most hogy már végére jár 
a deleg 

A lány felugrott, zilált hajával mint egy harcos 
amazon állt ott, arca valami konok elszántságot árult 

zemei mánlákus tekintettel szegeződtek a férfire: 

= Épepen ezért, látod éppen ezért - mondotta - 

nyomatékkal, belső tüztől áthevülten. Ép- 
pen ezért maradj itt, ne rohanj vesztedbe, ne hagyi 

al édes Tfe eén én A férfiu gyengéden medg 
togta kezelt, leültette, halk, nyugodt hangon kezdett 

neki beszélni: 

Csillapodi le kisse édesem. Én beszélni 

nék veled. Öszinten becsületesen 

Pillanatokig tétovázott, nem tudta hogyan kezd. 

je, szavak után látszott keresgélni, majd tompa, haik 
hangon rékezdte: 

Nem tart már sokáig Most azon mulik, ki 
pirja jopban idegekkel. Azé a győzelem. Néhány hét 
és miénk a végső győzelem és akkor, a mi boldog. 

ságunknak mi sem fog utjában állani Egymásséi 

e 

a 

hancosan, 

-
 

szeret- 

lehetünk és senki sem fog minket elszakitani. 
Vad fájdalmak marcangolták a lány szivét - sz 

rette volna szemére vetni galádságát, megkérdezi 
annak a másiknak is ilyen szépeket mondott-e 
tán eszébe jutottak Mr. Norison szavai, a sötét szinek 
kel megfestett jövő képe rémlett eléje: 

- Nem.. nem... nem szabad gyöngének lenni 
Erőm csak most el ne hagyj, mert akkor... mert ak 

kor.. mindennek vége... Oh én szerencsétlen 

gondolta. 

Keserves, fájdalmas, hangtalan zokogés rázta 
meg. 

A férfi vigasztalta: csókokkal, szavakkal; gyön- 
géd volt és meggyőző és szerető, vele együtt szen 

vedő volt. 

- Itt nálunk máskép itélik meg a helyzetet. 1t 
másként itélik meg a közeljövőt, - slránkozott : 

lány. Itt mindenki arról beszél, hogy nálatok az össze 
omlás befog következni, hogy elveszett a háboru 
számotokra. Maradj itt drága Rudim.. maradj, ha 
szeretsz, ott mit sem ér már a te erőd most már ma 

gadra. meg rám kellene tekintettel légy... ott 
vesztednek rohansz és egyetlenem 

Könnyei szaporán hullottak. 
- Clarisseom, hidd el nekem, hogy ez mind vek 

3 lárma. Mi most egy hatalmas mindent elsöprő táma 
dásba fogunk. A győzelem a kezünkben van. 

A lány rámeredt a férfiura. 
- Hatalmas támadéás, ahol hatalmasan 

pusztulni s te nem törődsz velem... Nem szeretsz 

különben szót fogadnal.. elfogadnád szerelmes szi- 
vem tanácsait... 

Rövid szünet után folytatta: 
- Maradj itt en egyetlenem jelents beteget, fe- 

üdj be valami szanatoriumba Van egy orvos 
agybátyám, szanatoriuma van igazolni fogja 
19gy e e. hogy beteg vagy... Mene 
külj a pusztulás elől. 

- Clarisse, az etente értsd meg én nem vagyok 
veszélyes helyen és egyáltalán nem oly veszélyes ez i 
a helyzet, most kell learatni a hosszu háboru gyümöl- 
cseit... Mi most ezért fogunk támadni. Rettentő 

fegyver van a kezeinkben... Tönkre verjük az ellen- 

séget A legádázabb ellenséget, az angolokat.. 
A lány hisztérikusan nevetett. 

(Folyt. köv.) 

. 

Apróhirdetéseket lelvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala 
Piata I C. Bratianu 4, II. kerület: ldmás-traiik, Piata Badea 

Cártan 8 - Kardos-tratik, Piata Traian (szerb templom mellett) 
Crosz-tralik, Calea Dorobantilor 2. Harmadik kerülel 

Hellrnbein-trafik, Piata Lahovari 

1 szó ára 1 le, vastagabb betüvel 2 lei 

A legolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 18 lei 

Legolcsóbb hirdetes : leggyorsabb eredmény 

Uj sarokház 

Levelezés Állást keres 
füszerüzlettel, tralikkal 242 
235.000 lelért eladó Biztos 
Bővebbet II kerület, Strada 

Szüszmann Gáborné 

ésgére levél van a kiadóban. Kérem át- 
órakönyvelést 

és üzleti könyvek felfelktetését elvállalia 

10. szám. Péküzletben, 

Apróhirdetéseket telvesz: Negyedik kerűlet: Marsch- trafik, 

Piata Kütt! - Nógrády-tralik, Tivoli melleit - Olariu-tralik, 

Piata Dragulina 6 - Vittek-tratik, Bulevard Carol 54 - Gal- 
e0czy-tralik, Strada Bratianu 15 a. Telelon 8-49 

J égszekrén yek i 

öl telekkel mészárosok, vendéglősök és háztartások 

megélhetés. tészére, vendéglői pultok legolcsóbban a 
Dorobantlor készitőnél kaphatók Szakszerü javitások 

dzi0) eszközöltetnek. Petrovits Simoa IV. kerü. 

Loc de vanzare 
let, Str. Preyer 366 (1203) 

venni. (719) könyvszakértő IV. kerület, Strada Di- in apreopiere de Bulevardul Filipescu. In- Hladó 

mitrie Sturdza 70. (1700) fomatiuni Palatul Dicasterial, etai III. 8-as Máv. 10 légkörös magánjáró kazán 

i Camera 11-78. (d717) Markovits, Timisoata IV.. Strada Fröbl 

Oktatás , ; Koszhordiet 46. szám. (1788) 
olcsón vállalok. Cimeket a kiadóban ké- Női biciklit / 

i ; rem leadni. G617) veszek felszerelve, jó állapotban. Ajánla. valtur Derzsák 

Szabászati tanfolyam Füszeressegéd tok „Jókarban" jeligére a kiadóba kéret- nagyon eleson sütgősen eladók E. i 

junius lő-vel nyilik meg a nyár sze- nek. (727) schottf, I. kerület, Strada Duca 6. szám, 

meszter, a Szabászati akadémián, I, kér. 

Piata Unirii 18. (1729) 

több év gyakorlattal, jó bizonyitványok 

kal, állást keres Inkasszáns és bármin Eladó Telelon 18 09. (922) első émelet 

más állást is vállal Cim a kiadóban. keveset használt golyós csapágyas 6 HP. 

cséplőszekrény. Pintév Anton, Mosnita- z 

Alkalmazés lakás Noma. a Külö niele 
Loc de vanzare - 

Euhafestő két in Cetate Str, Olumv apropiere de Tennisz- 

. Kétszobás Piata Uninii Informatjun Palatul Di- Duschenek tenni al lalia is. 

é isztitó üzemhez iparra képesitett nő füdőszobás utcai lakás, parkirozott ud- castertal, etaj III Camera 1 (716) eke étesat 
vagy férfi munkaerőt keresek Oradeára vanrral, azonnalra kiadó III. kerület, Str. ; . ; 

Ajánlatokat Oradea ijeligére a lap ki- Triumiului 6. 1721 Nagyobb mennyiségü akiket mesfelelő tennisztársasas kba is 

án riuminlui sznó átránlemez fedősze e beoszt kez e égnél 
adóhivatalába a1) használ, kátránylemez fedőszeg, egy da- beoszt Jelentkezni Keceskemétizcégnél 

Keresek rab ötméteres 120 mm-es tengely, egy da- Bulev. Duca Telefon. 220 (1188) 

Mindenest ugusztus l-re medern kétszobás lakást tab kétésfélmétere. 90 mn-es tengely 

izonyitvannyal keresek azonnalraa Telefon 18-84, vagy személyes megbeszé- heozzávaló négy darab c.apággyal eladó Magyaros motivumokkal i 

vagy lösre. I. kerület, Bulev. Regele Fer- lés Pneu Engleberi I. Strada Duca, Cim a kiadóban (1072) I festett iparmüvészet tatárgyak jutányos 

dinand 6. szám III. emelet, 9 (17260) Mairovitz-ház. (718) Hazhol árban kaphatók, Szalvettagyürük és tar 

; i eladó a Bulevard Fi közelében. tók táleák hármas sretlyatartók 
ma szép akar lemmi z z Bővebbet Kermányszékiepílet 111 egyebek. szakbeli minden tárgy megr 

Adás-vétel anyszeki-épület I eme elhető. Minták a kiadóban a521) 
Használjon KOLKA-éle liliom- let ajtó 77-76. 715) * 

tejkremet, liliom-iejszappani és Törött porcellánt 

liliompuderi három e9 a eladó ag 1 erütk éra Ja Olmp a javitok, festek III. kerület. Bulev. Caro 

Kapható kizárólag a é miat eladó g) Piata Unirii közelében. Bővebbet Kor- 7 szám IL emelet, 
Városi gyógyszertárban ' mányszéki-épület, III. em, ajtó 1. (I714) Uraim! 

ke Sashoz 1 Piata C Bratianu tzletajtó Nagy éber házőrzőkutya Nyakkendőiket 20 lelért tisztitom, for 
ggegggy rácsos ablak, nagy kettős kapu, Kkapu állatkedvelőnek azonnal átadó IV. Str. tom, javitom, Fehérnemúvarroda z 

eladó, Fratelia, Gyógytár. (a709) Tudor Vladimirescu 60. dz384) III, Bulev, Carol 9. 

Nyomatott a Huniadi-nyomda körlorgógépén fimisoara I, Piata Lenau 3. 

. 


